
ma 

Informe de comisario 

Al revisar los libros de contabilidad de la compañía INCO S.A. tanto de entrada original, 
como los mayores auxiliares, he encontrado que el sistema de contabilidad está 
ilevándose en forma técnica profesional bajo los Principios de Contabilidad 
Generalmente Aceptados. 

Igual he revisado los libros de actas y sesiones, están llevados impecablemente. 
También he realizado un examen de las cuentas del balance de situación, donde pude 
apreciar que el trabajo efectuado por el Sr. Ramiro Gordón Contador de la compañía, 
esta bien estructurado y custodiado, todos con soportes de sustentación. 

Señores accionistas les presento un informe financiero general sobre el balance de 
situación al 31 de Diciembre del 2007, aquí un esquema del balance: 

  

  

  
4 
i 

i 1 

  

| Activos Pasivos 

Disponible 39.299,65 Corriente 117.239,13 
Exigible 211.766,94 

Realizable 32.918,79 
Largo plazo 78.282,52 

Fijos 40.385,05 
Patrimonio 108.558,81 

: ; Utilidad ejercicio 12.935,50 

Total activos 324.37144 Total pasivo y patrimonio 324.371,44 
| 
] 

  

Si empezamos a determinar el capital de trabajo de la compañía tenemos un valor de 
87.781,48 que es 27,12% con relación al total del activo, no es tan optimo pero si es 
regularmente razonable. 

La relación del circulante es la mas importante, ya que se determina el numero de 

veces que podemos afrontar las deudas a corto plazo que tiene la compañía, el balance 
nos da una razón del 2,41; por lo que por cada dólar de deuda se tiene 2,41 dólares 

. pára pagas; por lo tanto la relación es buena. 

En cuanto al valor que tienen los acreedores con respecto a los activos de la compañía 
es del 36,11%, con relación al año anterior ha bajado sustancialmente, sugiero que 
sigan con la misma tendencia a la baja. 

  

 



En la prueba acida, la relación 1 por 1 es la aceptada, para ello no tomaremos en 
cuenta los inventaros ya que son menos corrientes que el efectivo y las cuentas por 
cobrar. En esta relación se considera el activo circulante de realización rápida, menos 
el pasivo corriente. 

Esta razón nos da el número de dólares del activo circulante de realización rápida por 
cada dólar del pasivo corriente, el balance nos refleja un 1,31 

La solidez de la compañía con relación del activo total tenemos un 0,60 

La relación estructural con relación del patrimonio tenemos un 0,3959 esta relación 
está dentro de los parámetros de aceptación general. 

Señorea, accionistas, el balance del año 2007 comparado con el año 2006 ha tenido 
una mejoría, es de esperarse que el año 2008 sea mucho mejor, ya que el gobierno ha 
prometido inversiones en campo eléctrico a nivel nacional, del que la compañía INCO 
S.A. tenga participación en tales eventos, por lo que les deseo muchos éxitos en el 
futuro. 

    

 


